

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается

с 1933 г.

№ 33

(6551)

СУББОТА

16

МАРТА

1974 года

Цена 2 коп.

УДАРНЫЙ ТРУД — ЧЕТВЕРТОМУ, ОПРЕДЕЛЯЮЩЕМУ!



В счет апреля 1975 года трудится комплексная хозрасчетная бригада Н. И. Поливина из строительного управления № 6. Это стало возможным благодаря тому, что строители, выполняя свои повышенные социалистические обязательства, организовали труд, исключающий непроизводительные потери рабочего времени. Не хотят они отстать и в соревновании с бригадой Н. М. Попова. А она частенько, как говорят, «наступает на пятки». На ее трудовом календаре тоже весна будущего года.

На снимке: передовые рабочие бригады Н. И. Поливина, ударники коммунистического труда тт. Бурбах, Родионов и Лайзер.

Фото И. МАИКОВА

Вести с „Кузбасской“

В соревнующихся бригадах

На исходе первого квартала четвертого, определяющего года пятилетки. По его итогам можно будет судить, в каком коллективе социалистическое соревнование приняло наибольший размах. Идя к этому рубежу, соревнующиеся бригады шахты увеличивают темпы добычи

угля. Бригада В. И. Сурскова с участка № 6 записала на сверхплановый счет с начала года 1 700 тонн угля, бригада Х. Минахметова — более 1 100 тонн, а бригада В. И. Дерюгина с участка № 7 дополнительно выдала около 2 000 тонн.

С переменным успехом

На участке № 2 борьба за большую добычу проходит

с переменным успехом. В январе лидировала бригада А. А. Прохорова, в феврале — А. И. Черты, в марте первенство удерживает бригада А. А. Мельникова. С начала года их сверхплановые показатели выглядят так: у бригады А. А. Прохорова более 1 000 тонн, А. И. Черты — 900, А. А. Мельникова — 500.

Л. ЗОРИНА.

Позывные коммунистического субботника

ВСЕ УЧЕТЬ, ВСЕ ПРЕДУСМОТРЕТЬ

Городской штаб по подготовке и проведению коммунистического субботника на заседании 13 марта заслушал секретарей партийных организаций и хозяйственных руководителей некоторых предприятий города.

О коде подготовки и субботнику на своих предприятиях доложили штабу секретарь парткома шахты «Кузбасская» В. П. Коньшин, директор шахтоуправления «Капитальное» Ф. В. Соловьев, зам. директора ЮК ГРЭС А. П. Кисельников и другие.

Перед штабами предприятий поставлена задача — провести субботник организованно. Для этого надо заранее все учесть и предусмотреть. Позаботиться о том, чтобы в день красной субботы все трудящиеся имели возможность производительно трудиться. В коллективах необходимо заранее определить, какой объем работ будет выполнен, как организовать обеспечение участников субботника материалами, инструментом, транспортом.

Начальник городского штаба по организации и проведению Ленинского субботника, второй секретарь ГК КПСС А. В. Каган и заместитель начальника штаба В. Н. Сайтов дали по-дробные и обстоятельные рекомендации по этим вопросам.

ВСЕ — НА субботник

Организованно проходит подготовка к коммунистическому субботнику на фабрике индюшника и ремонта одежды. Создан штаб из 12 человек. Распределены объемы работ Товарной продукции во время субботника будет реализовано на 1 500 рублей. Услуг населению фабрика окажет на 1 000 рублей. Много внимания в своих планах швейники уделяют благоустройству территории и производственных помещений, сбору металломата. Участие в субботнике примут 350 человек.

П. ГАЛИН.

О встрече Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева и Президента Французской Республики Ж. Помпиду

По приглашению Генерального секретаря ЦК КПСС, члена Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева 12-13 марта 1974 года в Советском Союзе находился Президент Французской Республики Ж. Помпиду. В развитие практики советско-французских консультаций на высшем уровне между Л. И. Брежневым и Ж. Помпиду состоялись беседы, которые прошли в атмосфере дружбы и взаимного уважения.

Встреча была проведена на Черноморском побережье Кавказа, в Пицунде.

Л. И. Брежnev и Ж. Помпиду выразили удовлетворение состоянием советско-французских отношений и высказались за дальнейшее развитие и углубление сотрудничества обеих стран в различных областях.

В ходе бесед состоялся обмен мнениями по широкому кругу проблем международной жизни.

Генеральный секретарь ЦК КПСС и Президент Франции подтвердили приверженность Советского Союза и Франции основополагающим документам — принципам сотрудничества между СССР и Францией и протоколу о политических консультациях.

Встреча явилась новым свидетельством прочности традиционной советско-французской дружбы, отвечающей коренным интересам народов обеих стран, делу упрочения европейской и международной безопасности.

(ТАСС).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За успехи в выполнении и перевыполнении планов 1973 года и принятых социалистических обязательств Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены:

ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА»

Фоменко Мария Николаевна — машинист подъемной машины шахтоуправления «Капитальное».

Хайрулин Мухаметшагат Шайхуллович — горнорабочий очистного забоя шахты «Шушталепская».

Хасаншин Музагит Фарукширович — горнорабочий очистного забоя шахты «Кузбасская».

Храмченко Владимир Дмитриевич — председатель шахткома профсоюза шахтоуправления «Алардинское».

Якун Михаил Игнатьевич — проходчик шахты «Шушталепская».

Яценко Михаил Петрович — монтажник Осинниковского шахтостроительного управления № 2.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Алешин Александр Иванович — электрослесарь шахты «Высокая».

Аюхина Юлия Юзевовна — начальник планового отдела шахтоуправления № 2.

Атконов Николай Николаевич — горнорабочий очистного забоя шахтоуправления «Капитальное».

Богданов Александр Иванович — машинист шпалоподбивочной машины Осинниковского погрузочно-транспортного управления.

Бондарец Геннадий Федорович — токарь Осинниковского производственного управления «Тепловодоканал».

Бычков Иван Захарович — слесарь Осинниковских центральных электромеханических мастерских.

Исаенко Иван Дмитриевич — горнорабочий очистного забоя шахты «Кузбасская».

Казанцев Петр Алексеевич — проходчик шахтоуправления «Капитальное».

Коровенкина Диана Георгиевна — аппаратчица углебогащения шахты «Кузбасская».

Краковский Николай Алексеевич — машинист электровоза шахты «Кузбасская».

Лисневский Иван Иванович — машинист электровоза шахтоуправления «Капитальное».

Макарова Мария Анисимовна — выбирщица породы шахтоуправления «Капитальное».

Моренец Дмитрий Федорович — начальник Осинниковского ремонтно-строительного управления.

Мочалова Людмила Андреевна — заведующая столовой отдела рабочего снабжения «Осинникиуголь».

Наливайко Евгения Александровна — машинист подъемной машины шахты «Высокая».

Сеньков Александр Александрович — горнорабочий очистного забоя шахты «Шушталепская».

Строев Кузьма Максимович — горнорабочий очистного забоя шахты «Шушталепская».

Суворов Николай Антонович — горнорабочий очистного забоя шахтоуправления «Капитальное».

Терехин Александр Петрович — начальник участка шахты «Шушталепская».

Шайморданов Нурат Валеевич — слесарь отдела рабочего снабжения «Осинникиуголь».

Шитвенков Николай Кузьмич — проходчик шахтоуправления «Алардинское».

Щеголев Алексей Андреевич — мастер-взрывник шахтоуправления «Алардинское».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Алешин Александр Иванович — электрослесарь шахты «Высокая».

Аюхина Юлия Юзевовна — начальник планового отдела шахтоуправления № 2.

Атконов Николай Николаевич — горнорабочий очистного забоя шахтоуправления «Капитальное».

Богданов Александр Иванович — машинист шпалоподбивочной машины Осинниковского погрузочно-транспортного управления.

Бондарец Геннадий Федорович — токарь Осинниковских производственных мастерских.

Ветров Юрий Александрович — горнорабочий очистного забоя шахты «Высокая».

Горячев Николай Иванович — горнорабочий очистного забоя шахтоуправления «Капитальное».

Даниловцев Геннадий Николаевич — машинист электровоза шахты «Кузбасская».

Донской Елисей Анатольевич — горный мастер шахты «Шушталепская».

Еремина Валентина Аввакумовна — электросварщица шахты «Шушталепская».

Загвоздский Василий Николаевич — машинист электровоза шахтоуправления «Капитальное».

Запорожец Надежда Ивановна — продавец отдела рабочего снабжения «Осинникиуголь».

Караникович Зинаида Яковлевна — рабочая шахты «Высокая».

Карпов Александр Сергеевич — горнорабочий очистного забоя шахты «Шушталепская».

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 марта 1974 года в 11 часов дня в помещении ДК «Шахтер» проводится «День депутата». Явка всех депутатов обязательна.

НОРМЫ—ЭТО ЗАКОН

Курс—эффективность производства

О строителях всегда хочется говорить только хорошее. Их труд виднее других. Благодаря им растет и наш город. Но если бы мы не стали повышать эффективность строительства, к чему нас постоянно призывают партия и правительство, мы очень замедлили бы развитие нашего города. Поэтому надо говорить и о том, что порой сдерживает темпы строительства.

В прошлом году не освоено капитальных вложений в сумме 450 тысяч рублей. Не выполнены программы строительно-монтажных работ ОШПУ, ОШСУ, СУ-6. В то же время план ввода в действие объектов перевыполнен. Но сданные объекты или еще не эксплуатируются, или используются частично. Есть такие объекты, на швейной фабрике «Кузбасс», на реконструируемой шахте «Капитальная» и т. д. Можно привести такой пример. На депутатской комиссии по строительству был заслушан заместитель директора швейной фабрики А. П. Степнов. Его спрашивали о причинах непользования детского сада на 140 мест, который сдан еще в декабре. Неубедительно звучали его доводы: то ящиков нет, то детей набрать невозможно. Комиссия предложила руководителям фабрики принять неотложные меры по заселению построенного здания. Очевидно, достаточных мер для скорейшей эксплуатации кранетового ствола не принимают и на реконструируемой шахте. А горняки ждут его пуска, прямо скажем, с нетерпением.

Тянет нас назад незавершенное строительство, которого насчитывается на 22 млн. рублей. А ведь каждый рубль, вложенный в капитальное строительство, но не дающий отдачи, ежегодно приносит государству убыток на 15 копеек. Выходит, что только наш город приносит ежегодно убыток более 3 млн. рублей. И не случайно постановлением правительства Стройбанку запрещено финансировать объекты, планируемые с нарушением нормативных сроков строительства.

А что значит норма? Это то, что стоквартирный кирпичный дом должен строиться 8 месяцев, крупнопанельный — 6,5. Судя по всему, нашим строителям трудно укладываться в такие сроки. Мешают неурядицы в материально-техническом снабжении, в обеспечении транспортом, в организации труда. Но ведь если мириться с этими неурядицами, они сами до

себя не исчезнут. А работать кое-как нам никто не позволит. Где же выход? Видимо, руководителям строительных предприятий надо быть более инициативными и требовательными в взаимоотношениях с вышестоящими организациями и поставщиками, совершенствовать организацию труда. Ритмичной работы на объектах требует безусловное выполнение норм установленных государством. И в этом должны быть заинтересованы все без исключения.

Очень многое в повышении производительности могут сделать и непосредственные исполнители работ. Подсчеты показывают, что на строительных объектах ОШСУ из-за нарушений дисциплины труда теряется 11 процентов рабочего времени. СУ-6 — 4 процента. А используйся время полностью, то у нас не сдавались бы строения, благоустройство территории которых откладывается на длительные сроки.

Значение укрепления дисциплины хорошо просматривается на положительных примерах. Недавно в городской газете было опубликовано интервью с бригадиром СУ-6 Н. И. Половиным. Его бригада работает уже в счет 1975 года. Завершилось задания пятилетки она обязалась ко Дню строителя — 11 августа 1974 года. Главным фактором в выполнении напряженных обязательств и повышении производительности труда в бригаде является уплотнение рабочего времени. Строители стараются как можно продуктивнее использовать каждый час, каждую минуту. И конечно же, непримиримо относятся к всяческим нарушениям дисциплины труда. К сожалению, таких маяков производства у нас мало. Еще только три бригады — Н. М. Попова из СУ-6, Е. Е. Чиканова и М. П. Яценко из ОШСУ. Это говорит о том, что соревнование в строительных организациях не имеет еще должного развития, ослаблены его стимулы материального и материального характера. И очень уж приближена роль мастеров, хотя в воспитании социалистической дисциплины труда именно они должны быть в авангарде, от них должна исходить творческая инициатива, как от людей самых близких к коллективам. И это следует отнести к весьма серьезным недоработкам в строительных организациях, так как в конечном итоге они влекут за собой большие материальные потери, низкое качество работ,

В текущем году план капитальных вложений увеличится на 30 процентов и составит 15 млн. рублей. Вдвое увеличится план ввода жилой площади. Будет продолжено строительство городского парка. А получается он неплохим. Необходимо закончить также благоустройство стадиона. Управлению коммунального хозяйства надо изыскать средства для оборудования городского пляжа. Да и многое другое предстоит сделать. А это будет возможно лишь при условии, если мы поведем решительную борьбу со всеми недостатками в строительстве.

Л. ПАВЛУТИНА,
председатель депутатской комиссии по строительству.

СПРАШИВАЙТЕ—ОТВЕЧАЕМ

«В продовольственном магазине № 151 «Восток» стали продавать и промышленные товары: посуду, фартуки, клененку, электротовары и другие. Почему «Восток» стал «смешанным» магазином? Разрешена ли такая торговля?» — спрашивает в своем письме в редакцию товарищ Кузьмин. Волны шеф-редактора: «Контролирует ли служба СЭС пригодность плавленого сыра, поступившего в продажу с истекшим сроком годности, но после тепловой обработки?»

На вопросы покупательницы Кузьминой отвечает начальник ОРСа М. А. Парамзин.

«Внедрение продажи промышленных товаров повседневного спроса в продовольственных магазинах является в настоящее время прогрессивным методом торговли. Он экономит время покупателей. Сейчас во всех крупных

городах страны построены магазины-универсамы, в которых 10 процентов торговой площади отводится под продажу промышленных товаров. В магазине № 151 для этих целей занято 0,47 процента торговой площади.

Согласно указания УРСа по Кузбассу работникам ОРСа нашего города предстоит как можно больше расширять ассортимент промышленных товаров в продовольственных магазинах.

Сыр плавленый по истечении срока реализации может подвергаться тепловой обработке, вследствие чего происходит уценка его. Анализ пригодности делается в лаборатории СЭС. В данном случае, указанном в письме, анализ сырь, сделанный в лаборатории СЭС, подтвердил его пригодность к употреблению.

УЧИТЫВАЯ ЗАПРОСЫ

Большой популярностью в нашем городе, особенно у женщин, пользуется трикотажное ателье производственного объединения «Сибирячка». И есть в этом своя закономерность. Работницы ателье вырабатывают продукцию, которая находится широкий спрос. Более того, они постоянно рекламируют свою изделия, устраивая выставки в кинотеатрах, ездят на предприятия принимать заказы.

— Учитывая растущие запросы наших заказчиков, — говорит заведующая А. И. Колотова, — мы постоянно обновляем ассортимент. Недавно, например, освоили выпуск женских жилетов, платьев, брючных комплектов, детской одежды и т. д. Словом, делаем все для того, чтобы удовлетворить вкусы и потребности заказчиков. Даже пришлось выучить вышивальщицу, которая будет учи-

ратать некоторые изделия аппликациями. А еще говорить о росте объема услуг в целом, то по сравнению только с 1972 годом, они выросли на 10 процентов. В январе этого года наше ателье заняло в соревновании первое место по объединению. Хорошо колектив работал в феврале. План реализации выполнен на 110 процентов. Также намерены работать вперед. У нас все трудятся с большой любовью к делу. Особенно много мастерства вкладывают в свой труд вязальщицы А. И. Солодкова, Г. И. Нилова, Г. В. Прибылова, З. Н. Кузнецова, Н. И. Хлыстова.

К словам А. И. Колотовой добавим, что ателье, которым она руководит, занимает первенство и в соревновании с междууреченцами.

П. ИВАНОВ.

НЕСУТ РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

Сейчас, наверное, нет таких телевизионных услуг, которые не выполняло бы ателье нашего города. Хорошо трудятся его работники. Они освоили модернизацию старых аппаратов, расширяют абонементное обслуживание, устанавливают антенны коллективного пользования, борются за эстетику жилых строений.

Много теплых слов можно услышать о механиках И. Е. Кологривке, В. А. Чеботареве, А. С. Януковиче, А. С. Воронине и других.

Своей отличной работой они приносят радость лю-

дям, укрепляют экономику предприятия. Это благодаря таким, как они, ателье постоянно перевыполняет установленные задания. Например, в прошлом году было оказано услуг населению на 158 тыс. рублей, при плане 156 тысяч. В этом году заданием предусмотрено довести услуги до 163 тысяч рублей. Судя по итогам работы за два прошедших месяца коллектив ателье с доведенным планом справляется успешно. Оказано услуг на 28 400 рублей при плане 28 000.

И. ПЕТРОВ.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Н. А. Болотова из поселка Постоянный жаловалась на некачественный капитальный ремонт дома, в котором она живет. «Шлака на чердаке нет. В щели крыши наметает снег, он тает и протекает в квартире...» При проверке факты подтвердились.

Начальник жилищно-коммунального управления И. Ф. Малышкин сообщил редакции:

«За некачественный ремонт дома исполняющий обязанности начальника ЖЭК № 4 В. И. Берг строго предупредил. Утепление перекрытий шлаком и ремонт в квартире Болотовой произведены».



МОСКВА. В павильоне ВЦСПС «Труд и отдых» на ВДНХ СССР открыта новая тематическая выставка «Средства индивидуальной защиты на производстве». На ней демонстрируются спецодежда и спецобувь общего назначения, используемая во всех отраслях народного хозяйства, а также защищающая от воздействия влаги, кислот, высоких и низких температур, радиоактивных загрязнений.

На снимке: посетители осматривают одежду, защищающую от воды и атмосферных осадков. На переднем плане слева — костюм для работ в шахтах.

Фото Н. Кулешова.

Фотохроника ТАСС.

ПРАВО НАЗЫВАТЬСЯ ЧЕЛОВЕКОМ

18 марта личный состав отдела внутренних дел будет принимать воинскую присягу. К этому торжественному событию сотрудники милиции готовятся со всей ответственностью и серьезностью. На днях наш корреспондент встретился со следователем следственного отдела милиции Виктором Михайловичем Савченко и имел с ним беседу.

— Виктор Михайлович, расскажите немного о себе, о том, как вы пришли в милицию, чем вас привлекла эта работа.

— В милиции я работаю с 1971 года. Пришел сюда по направлению коллектива. Имел склонность говорить, расплывчатое, несколько книжное представление о специфике этой работы. Сразу направили в следственный отдел. И, наверное, если бы не старшие товарищи, входить в курс дел было сложно. Я очень благодарен следователю Евгению Ивановне Юхлиной, бывшему начальнику уголовного розыска Ивану Андреевичу Гучунаеву и другим, кто много помогал мне на первых порах. Евгения Ивановна была моим шефом, опытный следователь, она помогла практическими советами, объясняла тонкости следственной работы. Это было не только на первых

порах. Мы многие вопросы разрешали коллегиально, часто советуемся. Без этого нельзя. Ведь речь идет о людях. Наша задача — не допустить ни единого случая незаконности, не наказать ниминого и не оправдать виновного.

— Расскажите, о своей практической работе.

— У следователей есть термин «простое дело». Несколько условный термин. Одним из таких «простых» дел мне пришлось заниматься в самом начале работы. Стало известно, что некая Калядко, кассир вторчермета, присваивает деньги. Калядко, раскрыть преступление несложно: прийти, снять остатки в кассе. Обнаружится недостача, и факт хищения налицо. Так я и сделал. А Калядко в ответ: «Эти деньги израсходованы по распоряжению начальника». А начальник это время отдыхает на курорте. Делаем запрос — время идет. Но расследование продолжаем: обнаруживаем поддельные кассовые ордера. Прежде чем уличить в виновности, нужно сравнить документы, сделать экспертизу, это тоже требует времени. В конце концов виновность Калядко была доказана. На суде она раскаивалась, говорила, что за-

путалась в жизни, просила снисхождения.

Своё настоящее лицо она показала позднее. Стала поступать сигналы, что в городе появился человек, обещающий доставить дефицитные вещи, собирающий деньги и бесследно исчезающий. По всем приметам это была та же самая Калядко. Но она вдруг исчезла из города. Ей пришлось долго разыскивать. При новой встрече она вела себя вызывающе, отказывалась давать показания, грубила, стала доказывать, что следователь ведет себя предвзято. Все это для того, чтобы затянуть следствие. Получила она, конечно, по заслугам. И этот случай еще раз убедил меня, что нет дел простых, каждое требует времени, внимания, нервов, кропотливости.

— Виктор Михайлович, какие изменения наблюдаются, например, в вашем отделе за последнее время?

— Во-первых, оперативность в расследовании материала. Раньше на разрешение заявления иногда уходило до 3-х суток. Сейчас такого не бывает, заявления разбираются в течение суток. Это имеет большое значение. Всякая отяжка усложняет разбор дела.

Больше внимания мы стали

уделять профилактической работе. Проведение индивидуальных бесед, выступление перед коллективами предприятий, направление представлений по выявленным преступлениям, — все это играет большую воспитательную роль, служит предупреждению преступлений.

— Работа следователя сложна, напряжена. А в чем вы, Виктор Михайлович, видите ее, так сказать, светлые стороны?

— Во-первых, в нашей работе не бывает повторений. Даже похожие на первый взгляд дела не могут расследоваться одинаково. Во-вторых, обезвредить преступника — это почетно, это дает удовлетворение. Наконец, нас ведь тоже часто приходят благодарить. Но не в этом главное. Борьба с преступностью — это утверждение наших советских идеалов, советского образа жизни. За это мы любим свою работу, сознание этого заставляет постоянно повышать свой образовательный и политический уровень. Лицо у меня горно-техническое образование. С переходом в милицию много занимался самообразованием, в чем помогают занятия служебной подготовки, юридическая литература и периодика. А в этом году думаю поступать в Высшую школу МВД. Чтобы работать с людьми и работать, не допускать ошибок, чтобы иметь право называться человеком, нужно постоянно учиться. Об этом я буду думать, принимая

НА ПРИЗ «ЦЕНТР АЗИИ»

Совсем недавно наши борцы вольного стиля вернулись из города Кызыл Тувы, где они принимали участие во Все-союзном турнире на приз «Центр Азии». Этот турнир собрал очень талантливых опытных борцов со многих городов нашей страны: Москвы, Иркутска, Башкирской АССР, Алтайского, Хабаровского, Красноярского края и других. Естественно, соревнования носили острый, напряженный характер. Неплохо выступили наши борцы в весе 74 кг. Следует отметить хорошее выступление студента Осинниковского горного техникума Александра Димакова. Он занял третье место. Виктор Никитин (шахта «Шуштапская») на этих соревнованиях выполнил норматив кандидата в мастера спорта СССР. Второе место в весе свыше 80 кг занял Александр Борисов (шахтоуправление «Капитальное») и награжден призом обкома ВЛКСМ «За волю к победе». В тяжелом весе второе место занял борец Иван Боровой из г. Калтан.

В. САВЕЛЬЕВ.

НА ЗАМЕТКУ БОЛЕЛЬЩИКУ

17 марта в 10 часов в пионерском лагере «Ашмарино» проводятся соревнования на приз закрытия зимнего сезона по лыжным гонкам среди коллективов физкультуры. Здесь же будут приниматься нормы ГТО по лыжам. На лыжню приглашаются все желающие.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 октября 1973 года утвержден текст Присяги рядового и начальствующего состава органов внутренних дел. Она определяет важнейшие правила поведения и действий сотрудников ГОВД, формирует основные качества, какими он должен обладать, чтобы быть умелым и надежным защитником интересов прав трудящихся. Личный состав Осинниковского ГОВД будет принимать Присягу в торжественной обстановке 18 марта на площади им. В. И. Ленина в 14-00.

Редактор
А. А. ШИШКИН.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 16 МАРТА

Кемерово.

10.30 — Для малышей. Мультильмы 10.50 — Учебная программа для заочников. Теоретическая механика. «Система материальных точек, классификация сил, действующих на систему».

Москва.

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости 12.10 — Для детей. «В кукольном магазине». 12.40 — «Гвоздь». Мультильм. 12.50 — Концерт мастеров искусств Кары-Калпакской АССР. 13.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.00 — «Веселый ветер». Концерт 14.45 — Спортивная программа. На III зимней Спартакиаде народов СССР. 1. Фигурное катание. Спортивные танцы. 2. Лыжный спорт. 3. Конькобежный спорт 15.50 — Ч. Диккенс. «Тяжелые времена». Телеспектакль. Передача из Ленинграда. 18.00 — «Время». 18.40 — «О балете». 19.40 — Сокрови-

ща гробницы Тутанхамона. 20.10 — «Киноанонрама». 21.40 — Концерт народного артиста СССР М. Магомаева и эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением Ю. Силантьева. Трансляция из Колонного зала Дома Союзов. 23.00 — «Время». 23.30 — Продолжение трансляции концерта народного артиста СССР М. Магомаева.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 МАРТА

Кемерово.

11.00 — В помощь школе. Физика. «Лазеры и их будущее». 11.30 — Для школьников. «Будь готов!». На этот раз в пионерской перекличке примут участие школьники Юрги и Юргинского района.

Москва.

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости 12.10 — Для школьников. «Несокрушимая и легендарная». Ответы на вопросы 1-го тура Олимпиады по истории Советской Армии. 13.10 — Программа мультильмов. 13.30 — «Музикальный киоск». 14.00 — «Службу Советскому Союзу». 15.00 — «Мы покупка-

ем пожарную машину». Художественный фильм. Киностудия «ДЕФА». ГДР. 1972 г. 16.00 — Международная панорама. 16.30 — «Клуб кинопутешествий». 17.30 — На III зимней Спартакиаде народов СССР. 18.00 — «Время». 18.40 — Телевизионный театр миниатюр «Наши соседи». 19.30 — «По Америке». Премьера документального телефильма. Часть первая. «Калифорния сегодня». Автор Валентин Зорин. 19.50 — «В концертном зале». Выступает Кубанский казачий хор. 20.20 — Поэзия. Ярослав Смеляков. 21.05 — На афишах Большого театра. 21.35 — На экране кинокомедия. «Насреддин в Бухаре». Художественный фильм. Ташкентская киностудия. 1943 год. 23.00 — «Время». 23.30 — «Дуэт мастеров». Премьера документального телефильма. Таллин. 00.05 — Спортивная программа. 1. На III зимней Спартакиаде народов СССР. 2. Прыжки в воду. Международные соревнования. Передача из Минска.

НАШ АДРЕС: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Ленина, 116-а.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 27-38, зам. редактора, отдела партийной жизни — 31-78, ответственного секретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-00, отдела культуры и писем — 29-45, бухгалтера — 30-68.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

16—17 в большом зале «Сибирячка» в 2-х сериях (12-30, 3-30). «ТОВАРИЩ ГЕНЕРАЛ» (10, 6-10, 7-50, 9-50), в малом — «ПРИНЦ БАЯЯ» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9). 18 в большом зале «ГОРОДА И ГОДЫ» в 2-х сериях (10, 12-30, 3-30, 6-30, 9-10), в малом — «РАБЫ» (11-10, 1, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «МОЛОДЕЖНЫЙ»

16—17 — «И ДОЖДЬ СМЫВАЕТ ВСЕ СЛЕДЫ» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9). 18 — «А ВЫ ЛЮБИЛИ КОГДА-НИБУДЬ?» (9-30, 11-10, 1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ им. В. И. ЛЕНИНА

16—17 — «ВЕСЕЛЫЙ РОМАН» (2, 4, 6, 8).

КИНОЗАЛ «СМЕНА»

16—17 — «ВЕГИ, ЧТОБЫ

ТЕБЯ ПОИМАЛИ» (3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

16—17 — «САНГАМ» (5, 8), «РОМАНТИКИ» (3).

21-25 марта во Дворце спорта проводятся областные соревнования среди медработников Кузбасса в зачет XI областной спартакиады.

ТОВАРИЩИ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вносите своевременно налоговые платежи в сберегательные кассы города, не допускайте образования задолженности.

ГОРФИНОТДЕЛ.

МЕНЯЮ трехкомнатную коммунальную квартиру в отдельном доме с усадьбой 6 соток в г. Ленинск-Кузнецком на двух или однокомнатную благоустроенную квартиру в Осинниках. Сверяться по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 23-16.

Отпечатано в типографии г. Осинники Новокузнецкого полиграфического производственного комбината. Объем 1 печатный лист. Зак. № 1457. Тир. 19 650.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ